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YBaxaeMmeiii ApreM! OCTPOKOHEUYHbIe KOHIUIOMEL - BUPYCHOEe 3a00JieBaHNEe, KOTOPOE IIPOSBISIETCS
IIPY Pa3InYHbIX UMMYHOOe(DULIUTHRIX COCTOSHUSX. [lepemaeTcs MOMIOBLIM yTeM. JledeHre KOHAMIOM
- [eJI0 CII0XKHOE, IJINTe/IbHOE, KOMIIJIEKCHOE. B HEKOTOPEIX Clly4YasiX KOHOUJIOMEL PELUIUBUPYIOT U
TPeOyIOT IPOBeieHNs TOBTOPHOT0 Kypca Tepanuu. Eciu cephe3H0 3aHUMaThCSl 3TUM BOIIPOCOM, TO
CHavasla Hafio 00paTUThCS K UMMYHOJIOTY U COATh UMMYHOTpaMMy (KPOBB), B KOTOPO# OIIPefensieTcs
HaJIM4ye UIu OTCYTCTCTBUE AedULINTa TeX UM UHBIX UMyHOKOMIIETEHTHEIX KJIETOK (T. €. TeX,
KOTOphIE 0TBEYAIOT 3a UMMYHUTET). [locnie yCcTaHOBNIEHUS UMMYHOOe(pUIINTa KMMYHOJIOT Ha3HadyaeT
IpenapaThl A1 KOPPEKIUHU 3TOT0 COCTOSIHUSA (MMMYHOCTUMYIUPYIOIIKE IIpenapatsl). Hapaay ¢ sTum
JeYeHUeM TIPOBOAUTCS 0OIIeYKpeIIsioas Tepanus (He TOJIbKO BUTaMUHE). [Tocie 3Toro
IIPOBOAUTCS 001ee MPOTUBOBUPYCHOE JledeHue (ITPOTUBOBUPYCHEBIE ITPeNapaThl) U MECTHOE yOaleHue
KOHJIUJIOM. ECniy TOJIBKO BOCIIOJIB30BAThCS TOJIBKO MECTHBIM JIeUeHUEeM, TO KOHIUJIOMEI BCKOPe CHOBa
penuauBUPYIOT (KaK B Bamem ciydae). MecTo IpUMeHSIOT caMblil 3()(PEeKTUBHBINM Ha CETOTHAIIHUN
nenb npenapat KOHOWJIVH (mogodunnoTokcus). Cuurtaio HeoOX0OUMBIM IPenynpenuTs Bac 06
KpalHe 0CTOPOXKHOM IIpUMEHEHUU 3TOr0 IIpernapara, T. K. ero AelCTBUe 3aKJII04aeTCs B TOM, YTO OH
BLI3BIBAET HEKPO3 (OMepTBeHUe) KOHAUIOMEL, TaK 4YTO IIPU [I0laflaHUU Ha 3T0POBYI0 KOXKY OH TaKXKe
BBI30BET HEKPO3 y4YacTKa KoxXu. HacTosATeIbHO PeKOMEH/IYIO IIPDOBONUTE JIeYeHUE TOJIBKO IO,
KOHTpOJIEM Bpaua ypoJiora. Yaayu!



